

**JASDAQ**

平成 21 年 5 月 21 日

各 位

会社名 内外テック株式会社
 代表者名 代表取締役社長 権田 浩一
 (JASDAQ・コード3374)
 問合せ先 取締役 経営企画室長 中田 治
 電 話 03-5433-1123 (代表)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成21年5月15日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

28ページ

当連結会計年度(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

(訂正前)

	販売事業 (千円)	受託製造事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	11,754,197	1,982,317	13,736,514	—	13,736,514
(1) セグメント間の内部売上高 又は振替高	69,319	926,690	996,010	(996,010)	—
計	11,823,517	2,909,008	14,732,525	(996,010)	13,736,514
営業費用	12,054,214	3,090,667	15,144,882	(1,036,347)	14,108,534
営業利益又は営業損失 (△)	△230,697	△181,659	△412,356	40,337	△372,019
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	<u>5,825,960</u>	2,089,281	<u>7,915,242</u>	(390,119)	<u>7,525,123</u>
減価償却費	21,271	66,104	87,375	259	87,634
減損損失	40,674	237,938	278,613	—	278,613
資本的支出	13,309	59,243	72,553	—	72,553

(訂正後)

	販売事業 (千円)	受託製造事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	11,754,197	1,982,317	13,736,514	—	13,736,514
(1) セグメント間の内部売上高 又は振替高	69,319	926,690	996,010	(996,010)	—
計	11,823,517	2,909,008	14,732,525	(996,010)	13,736,514
営業費用	12,054,214	3,090,667	15,144,882	(1,036,347)	14,108,534
営業利益又は営業損失 (△)	△230,697	△181,659	△412,356	40,337	△372,019
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出					
資産	<u>5,818,231</u>	2,089,281	<u>7,907,512</u>	(390,119)	<u>7,517,393</u>
減価償却費	21,271	66,104	87,375	259	87,634
減損損失	40,674	237,938	278,613	—	278,613
資本的支出	13,309	59,243	72,553	—	72,553

以上